Priloha ¢. 2 — Podlaha na zeming;: Uk,podlaha = 0,3 W/mZK, tg =10 OC; Rzeminy = 1,11 mzK/W, ﬂzeminy =2W/m.K
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Priloha ¢. 3 — Podlaha na zeming;: Uk,podlaha = 0,45 W/mZK, tg =10 OC; Rzeminy = 1,11 mzK/W, ﬂ,zeminy =2W/m.K

1600 400
1400 350
1200 300
1000 250
E‘ 800 200
S
o]
600 150
400 100
b . i n
0 0 = - I I III
1D 2D 3D 4D 5D 6D 7D 8D

18000 5000

16000 4500
4000

12000 3500
3000
E‘ 10000
= 2500
Q 8000
2000
6000 1500
4000 1000
- ’ in i
0 0 u
1H 2H 3H 4H 5H 6H 7H 8H

o




Priloha €. 4 — Podlaha na zeminé: Uk,podlaha = 0,15 W/mZK, tg =10 OC; Rzeminy = 1,11 mZK/W, ﬂ,zeminy =2W/m.K
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Priloha €. 5 — Podlaha na zeminé: Uk,podlaha = 0,3 W/mZK, tg =5 OC; Rzeminy = 1,11 mzK/W, ﬂ,zeminy =2 W/m.K
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Priloha €. 6 — Podlaha na zeminé: Uk,podlaha = 0,3 W/mZK, tg =10 OC; Rzeminy = 0,42 mzK/W, ﬂzeminy = 3,5 Wim.K
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Piiloha &. 7 — Vytapény suterén: Uk = 0,3 W/m?.K; z = 3 m; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha ¢&. 8 — Vytapény suterén: Uk = 0,45 W/m2.K; z = 3 m; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha &. 9 — Vytapény suterén: Uk = 0,15 W/m2.K; z = 3 m; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha ¢&. 10 — Vytapény suterén: Ux = 0,3 W/m2.K; z = 1,5 M; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha ¢&. 11 — Vytapény suterén: Ux = 0,3 W/m2.K; z = 6 m; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha ¢&. 12 — Vytapény suterén: Uk = 0,3 W/m2.K; z = 3 m; Rzeminy = 0,42 M2.K/W; Azeminy = 3,5 W/m.K
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Piiloha & 13 — Podlaha na zeminé (vliv na celkové TZ): Ux = doporuéené hodnoty; tg = 10 °C; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeming = 2 W/m.K
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Piiloha & 14 — Podlaha na zeminé (vliv na celkové TZ): Uk = pozadované hodnoty; tg = 10 °C; Rzeminy = 1,11 Mm2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Priloha €. 15 — Podlaha na zeminé (vliv na celkové TZ): Uk = pasivni standard; tg = 10 °C; Rzeminy = 1,11 m2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha & 16 — Podlaha na zeming (vliv na celkové TZ): Ux = doporucené hodnoty; tg = 5 °C; Rzeminy = 1,11 Mm2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha €. 17 — Podlaha na zemin¢ (vliv na celkové TZ): Uk = doporucené hodnoty; ty = 10 °C; Rzeminy = 0,42 m2.K/W; Azeminy = 3,5 W/m.K
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Piiloha ¢&. 18 — Vytapény suterén (vliv na celkové TZ): Uk = doporucené hodnoty; z = 3 m; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Piiloha ¢&. 19 — Vytapény suterén (vliv na celkové TZ): Uk = pozadované hodnoty; z = 3 M; Rzeminy = 1,11 M2.K/W; Azeminy = 2 W/m.K
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Priloha €. 20 — Vytapény suterén (vliv na celkové TZ): Uk = pasivni standard; z = 3 m; Reeminy = 1,11 m2.K/W: Azeminy = 2 W/m.K
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Priloha €. 21 — Vytapény suterén (vliv na celkové TZ): Uk = doporucené hodnoty; z = 1,5 m; Rzeminy = 1,11 m2.K/W: Azeminy = 2 W/m.K
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Priloha €. 22 — Vytapény suterén (vliv na celkové TZ): Uk = doporucené hodnoty; Z = 3 m; Rzeminy = 0,42 m2.K/W: Azeminy = 3,5 W/m.K
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